
БЕЗПЕКА В КРАЇНІ ПОЧИНАЄТЬСЯ З БЕЗПЕКИ В РОДИНІ.
ЗВІЛЬНИ СВОЮ РОДИНУ ВІД НАСИЛЬСТВА.

01

Дайте відповіді на запитання та дізнайтесь, чи не 
є ви кривдником(-цею) 

02

09

ЯКЩО ВИ ВІДПОВІЛИ «ТАК» НА ОДНЕ ЧИ БІЛЬШЕ ЗАПИТАНЬ, ВАША ПОВЕДІНКА МІСТИТЬ ОЗНАКИ 
НАСИЛЬСТВА. ЗВЕРНІТЬСЯ ПО ДОПОМОГУ ДО ФАХІВЦІВ(-ЧИНЬ).

Чи намагаєтесь ви постійно контролювати де і з ким 
ваш(-а) партнер(-ка)?

Ви часто ревнуєте свого(-ю) партнера(-ку) до друзів 
чи інших людей і обмежуєте у спілкуванні з ними?

03
Ви часто критикуєте і словесно ображаєте свого(-ю) 
партнера(-ку) чи інших родичів?

04
Ви хочете, щоб ваш(-а) партнер(-ка) не навчався(-лася) 
та/або не працював(-ла)?

Чи бувають у вас «погані дні», коли ви відчуваєте 
спалах гніву та зриваєтесь на своїх родичах?05

06
Чи ви штовхали, кидали предмети або іншим чином 
завдавали фізичного болю партнеру(-ці) чи іншим 
родичам?

07 Чи ви залякували, погрожували або шантажували 
свого(-ю) партнера(-ку) або інших родичів?

Чи змушували ви свого(-ю) партнера(-ку) до сексу?08

Чи вважаєте, що у вашій агресії винні алкоголь/
наркотики або поведінка партнера(-ки) чи інших 
близьких?



НАСИЛЬСТВУ НЕМАЄ ВИПРАВДАННЯ. 
ТРАДИЦІЇ, ЗВИЧАЇ, РЕЛІГІЙНІ ПЕРЕКОНАННЯ НЕ 

Є ВИПРАВДАННЯМ ДОМАШНЬОМУ 
НАСИЛЬСТВУ.

Інформаційний продукт підготовлено у межах співпраці UNFPA та ГО «Інноваційні соціальні рішення» за підтримки 
уряду Великої Британії. Думки, погляди та рекомендації, викладені у цій публікації, належать авторам(-кам) і не 
обов’язково відображають офіційну політику чи позицію UNFPA, ГО «Інноваційні соціальні рішення» або уряду 

Великої Британії.

Для консультації щодо питань, пов'язаних із 
домашнім насильством, можна звернутися до:
116 123 Національна «гаряча» лінія 
                (цілодобово, анонімно, безкоштовно)
1547 Урядова «гаряча» лінія
           (цілодобово, анонімно, безкоштовно) 
(048) 73 73 103 Муніципальна «гаряча» лінія
(048) 734 95 08 відповідальна особа з питань запобігання та 
протидії домашньому насильству Малиновської районної 
адміністрації Одеської міської ради (вул. Генерала Петрова, 22)







Гаряча лінія психологічної підтримки для чоловіків
2345* (Vodafone, Lifecell)

+38 067 752 23 45 (Київстар)
стабілізувати свій емоційний стан
знайти внутрішні ресурси для виходу зі складних ситуацій
усвідомити проблемні аспекти поведінки

Якщо ви розумієте, що ваша поведінка є 
насильницькою, ви маєте право пройти 
програму для кривдників, спрямовану на 
зміну насильницької поведінки:

м.Одеса, вул. І. Рабіна, 7, тел. (048) 784 92 65

Центр по роботі з кривдниками 
при Центрі соціальних служб Одеської міської ради


